
"У кого зараз козирі на руках?"
Смілянський звітував про прибутковість
"Укрпошти" і нагадав Пишному слова про
неспроможність 
18 травня, 17.15 Этот материал также можно прочитать на русском

Глава "Укрпошти" Ігор Смілянський заявив про прибуток компанії за перші
чотири місяці року й відповів голові Національного банку України Андрієві
Пишному, який критикував плани "Укрпошти" розвивати банківський
напрям. Про це йдеться в дописі Смілянського у Facebook.

За даними керівника, "Укрпошта" із січня до квітня отримала 106 млн грн
прибутку, попри обстріли, втрату майна і зростання витрат на пальне.

"106 млн причин для гарних новин! "Укрпошта" завершила перші чотири
місяці 2026 року з прибутком – як операційним, так і загальним. Загальний
прибуток склав 106,3 млн грн. EBITDA (операційний прибуток) – показник
ефективності основної діяльності бізнесу – покращився з від'ємних 13,6 млн
грн до позитивних 122,9 млн грн. І це без урахування продажу майна.
Виключно операційні доходи. Власний капітал компанії сягнув 2,3 млрд грн
без жодних копійок та шагів із державного бюджету", – написав Смілянський.

Він нагадав, що торік голова Нацбанку Андрій Пишний у листі до уряду
ставив під сумнів здатність "Укрпошти" одержати банківську ліцензію.

"Голова НБУ Пишний писав, що в "Укрпошти" немає карт, щоб стати банком.
Що компанія в дефолті, що потреба в докапіталізації за рахунок державного
бюджету складає мінімум 820 млн грн і може збільшитися. Що "Укрпошта"
неспроможна "відновлювати та накопичувати капітал за рахунок операційної
діяльності", – ідеться в дописі Смілянського.

Він нагадав слова з листа голови НБУ про потребу "стратегічних рішень
щодо управління АТ "Укрпошта", зокрема можливої відмови від платіжної
ліцензії та від планів набуття банківської ліцензії". На думку Смілянського,
проблеми є в керівництві Нацбанку.

"Як ми бачимо з останніх новин, скоріше керування НБУ вимагає прийняття
стратегічних та кадрових рішень. А от "Укрпошта", навпаки, показала свою
стійкість", – написав він.

Саме "Укрпошта" першою забезпечила приймання банківських карток у
100% населених пунктів України, наголосив Смілянський.

КОНТЕКСТ

У березні очільник "Укрпошти" звинувачував НБУ у блокуванні розвитку
фінансових сервісів компанії й заявляв, що через політику регулятора
жителі прифронтових і віддалених територій залишаються без базових
банківських послуг. За його словами, "Укрпошта" сьогодні фактично
заміщає функції банків у багатьох регіонах країни, де класичної
банківської інфраструктури або немає, або вона припинила роботу через
війну.
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106 мільйонів причин для гарних новин!

Укрпошта завершила перші 4 місяці 2026 року з прибутком — як
операційним, так і загальним.

8 місяців тому голова НБУ А. Г. Пишний у листі до Прем’єр-міністра
України писав, перефразовуючи класика з Вашингтона, що в Укрпошти
немає карт, щоб стати банком. Що компанія в дефолті, що потреба в
докапіталізації за рахунок державного бюджету складає мінімум 820
мільйонів гривень і може збільшитись. Що Укрпошта неспроможна,
цитую, «відновлювати... See more
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